

JUDETUL PRAHOVA
PRIMARIA COMUNEI GURA VITIOAREI
Tel: 0244 / 285.067; Fax: 0244 / 285.300
Adresa: str. Principala nr. 214
E_mail: guravitioareiprimaria@gmail.com
Nr. 3015 din 23.03.2023



PROCES VERBAL DE AFISARE

Astazi 23.03.2023, am procedat la afisarea adresei cu nr. 3.7404.212/21.03.2023 a Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta „Serban Cantacuzino” al judetului Prahova referitor la cresterea numarului incendiilor de vegetatie uscata ca urmare a utilizarii focului deschis pentru curatarea terenurilor si informarea populatiei cu privire la regulile si masurile de prevenire si stingere a incendiilor specifice.

Primar,
Gheorghe STANESCU



Intocmit,
Insp. Georgiana NICOLESCU





Către,

COMITETELE LOCALE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
În atenția domnului/ doamnei PREȘEDINTE

Având în vedere creșterea numărului incendiilor de vegetație uscată produse ca urmare a utilizării focului deschis pentru curățarea terenurilor, fără respectarea măsurilor obligatorii de apărare împotriva incendiilor respectiv incendiile produse la locuințe, vă adresăm rugămintea să informați populația, operatorii economici/ instituțiile din zona de competență asupra măsurilor concrete ce trebuie respectate de către aceștia precum și afișarea la punctele de informare preventivă și la locurile des frecventate de cetățeni (sediul primăriei, cămin cultural, lăcașuri de cult, unități de comerț etc.) a regulilor și măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor specifice, anexă la prezenta.

De asemenea vă adresăm rugămintea pentru angrenarea Serviciilor voluntare pentru situații de urgență constituite la nivel local pentru verificarea respectării măsurilor de apărare împotriva incendiilor și diseminarea mesajului preventiv, potrivit competențelor, la nivel local, după caz.

Cu stimă,

INSPECTOR ȘEF

Colonel

TUDOROIU Nicolae



<p>ăfăra de vegetație a suprafeței din jurul fiecărei grămezi pe o distanță n; fășurarea arderii numai pe timp de zi; urarea mijloacelor și materialelor pentru stingerea eventualelor incendii; ravegherea permanentă a arderii; igerea totală a focului înainte de părăsirea locului arderii; rziererea acoperirii cu pământ a focarelor. : Primarii sunt obligați să aducă la cunoștința cetățenilor prevederile generale și se care trebuie să fie respectate când execută arderi de miriști, vegetație uscată și vegetale.</p> <p>lerrea miriștii, vegetației uscate și a resturilor vegetale se execută numai obținerea permisului de lucru cu focul, conform prevederilor Normelor ile de apărare împotriva incendiilor, aprobate prin Ordinul ministrului istrației și internelor nr. 163/2007. Se exceptează doar executarea vegetației uscate și a resturilor vegetale în cadrul gospodăriei ieștii.</p> <p>iterea permisului se face prin grija primarului de către șeful serviciului ar pentru situații de urgență sau persoana desemnată în acest sens.</p> <p>condițiile respectării, după caz, a prevederilor menționate, primarul ite un exemplar din permisul de lucru cu focul celui care solicită erea executării arderii miriștii, vegetației uscate sau resturilor vegetale, cel de-al doilea serviciului public voluntar pentru situații de urgență.</p> <p>cendile de vegetație uscată care se produc în apropierea căilor de ție principale pot constitui cauze ale unor accidente rutiere, soldate cu i de vieți omenești, ca urmare a scăderii vizibilității pe drumurile e, generată de acoperirea carosabilului cu cantități mari de fum.</p>	<p>11. În ceea ce privește modul de comportare pe care trebuie să îl adopte participanții la trafic facem următoarele recomandări:</p> <p>„dacă de aflăm în mers”</p> <ul style="list-style-type: none"> - evitarea pătrunderii în zona de fum, iar dacă am fost surprinși de acesta nu trebuie să oprim pe loc; - anunțarea incendiului prin numărul de urgență 112 și transmiterea tuturor informațiilor utile pentru pompieri (<i>local producerea, direcția de propagare</i> <i>a focului, dacă sunt sau nu persoane surprinse</i>); pe timpul apelului operatorii transmit indicații în funcție de natura evenimentului; - închiderea geamurilor și comutarea instalației de climatizare pe modul recirculare, pe timpul traversării zonei; - dacă traficul este deja restricționat, trebuie menținută liberă banda de urgență pentru accesul autospecialelor de pompieri. <p>„dacă suntem în staționare”</p> <ul style="list-style-type: none"> - părăsirea zonei de manifestare a fumului și semnalizarea celorlalți participanți la trafic asupra evenimentului; - îndepărtarea de autovehicul și respectarea indicațiilor primite din partea autorităților; - pe timpul traversării zonei de pericol trebuie protejate căile respiratorii cu ajutorul unui material textil umezit.
--	--